Bapuant Ne 69

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. Vkaxute QyHKIMIO, TpadUK KOTOPOI NomydeH u3 rpaduka GyHKIUH Yy = COSX COBUIOM €ro Ha 2 €AMHHUYHBIX OTpe3Ka BHU3 BJOIb
OCH Op/IMHAT:

a) y=cos(x+2)
6) y=cos(x—2)
B) y=cosx+2
r) y=-cosx—2

2. Haiigute pamuyc cdepsl, mIomans DOBEPXHOCTH KOTOpoii paBHa 100 7t em?:

a) 10 cm
0) 25cm
B) 5cMm

r) 2,5cm

3. Boumenure log 59.

1
4. Pewmre Hepaserctso 5\ > ——.
P 125
S. Pemmre ypaBHEeHHE logix —log,x=0.
6. Pebpo kyba paBHO auaroHanu Apyroro kyba. Haiiaure oTHOIIeHHE HX 00BEMOB.

..
7. HaiiuTe, Npu KaKuX 3HAYEHUSX EPEMEHHOI BEPHO PABEHCTBO COS(TT+X) — Sln(a —x)=V2.

8. Pemmrte ypaBuenue 5-4% +3- 10 =225

9. Pemmre ypaBHeHHE

10. Pa3Beprka GOKOBOIf TOBEPXHOCTH KOHYCa — CEKTOP € LEHTpaIbHEIM yriioM 120°. Haiinure o6beM KOHyca, €CIIH IIEPUMETP €ro oce-
BOTO CEUEHHMs paBeH 16 cM.
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